

EXTRAORDINARIO

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LA FERIA DE GANADOS

Hoy ya no cabe la duda: Badajoz tiene feria de ganados.

Y si no nos dejamos dominar por la apatía, aquella llegará á alcanzar gran importancia.

Elementos para ello los hay de sobra, como se ha visto.

Con los ganaderos de Badajoz basta para que el rodeo no deje nada que desear.

Y viniendo, como han venido este año, ganados pertenecientes á personas que residen en otras localidades, el rodeo cada vez será mejor.

Hay que tener en cuenta también que en Badajoz hay más facilidades para recibir ó girar dinero, para que no circulen monedas ó billetes falsos y para que los forasteros se hospeden cómodamente.

En una palabra, Badajoz cuenta con todo aquello que pueda atraer á los que quieran visitarnos, ya para comprar ó vender ganado, ó pasar unos días alegremente.

Pero hay que tratarlos con afecto y... no espantarlos.

De ese modo volverán.

Vaya si volverán.

La inauguración

Poco después de la hora señalada se verificó el acto de inaugurar la feria.

LOCAL Y REGIONAL

Teatro López de Ayala

Función para hoy domingo, *Magdalena, ó la mujer adúltera.*

Liceo de Artesanos

Esta noche se dará un baile en esta Sociedad.

Comenzará á las once.

Casino de Badajoz

Mañana por la noche se celebrará en el Casino una reunión de confianza.

Matinée

Mañana habrá gran matinée en la casetta de la Sociedad de festejos.

Habrà, además, desfile de carruajes.

El lunes próximo realizará la Academia Politécnica su quinta excursión escolar á las minas de Almaden.

Tenemos entendido que por el director de las minas se le tiene preparada una cariñosa acogida y dispuesto personal técnico para que acompañe á los simpáticos estudiantes en la visita á las más ricas minas del mundo.

Deseamos á los excursionistas el mayor provecho en su estudio, y felicitamos á nuestro amigo D. Francisco Aced, por la organización de tan cultas enseñanzas.

Festejos para hoy

Por la tarde á las cuatro:

Magnífica corrida de toros en la que se lidiarán seis de la ganadería de Pérez de la Concha, por los diestros *Bienvenida* y *Manolete*, con sus respectivas cuadrillas.

Por la noche:

Concierto musical en San Francisco.
Función en el teatro de López de Ayala.
Sesiones cinematográficas en el pabellón Franco-Español

Baile en el Liceo de Artesanos.

Baile en el Círculo obrero.

Función en el circo de la Memoria de Menacho: á las cuatro y media matinée infantil y á las nueve de la noche función extraordinaria.

Desde Zalamea

Un joven de edad de 20 años, vecino de esta villa, fué al sitio de la Reyerta, el día 3 del actual, con objeto de realizar faenas agrícolas en un garbanzal. Le acompañaban otros tres obreros del campo, uno cuñado suyo.

Dicho joven fué á por agua con un cántaro á un pozo inmediato, y sin duda al sacar aquél, se cayó al pozo perdiendo la vida.

Sus compañeros, viendo que tardaba en regresar se encaminaron al pozo, apercibiéndose entonces del accidente ocurrido.

El Juzgado municipal de Quintana se personó en el sitio del suceso, por radicar éste en el término de la misma villa.

La noticia de la desgracia causó tal impresión á la madre del joven, que es viuda y á la que éste sostenía con el producto de su trabajo, que se halla enferma.

Nos asociamos al dolor que la aflige, deseándole resignación para soportarlo.

Zalamea 6 Mayo 1908.—*El Corresponsal.*

Servicio telegrafico

Madrid 9 (14'10).

Solicitud para vender vino

Los dueños de las lonjas de ultramarinos han pedido al ministro de la Gobernación, Sr. La Cierva, que se les permita vender vino los domingos.

El ministro les contestó que estudiaría el asunto.

Llegada de senadores.—Espectación

Hoy han llegado á Madrid más senadores ministeriales para tomar parte en la votación definitiva del proyecto de ley contra el terrorismo.

Reina gran expectación con motivo de la votación mencionada.

Si los senadores liberales se abstuvieran de tomar parte en ella, sería difícil que el gobierno reuniera el número necesario.

Los emperadores de Austria y Alemania

A pesar del mal tiempo el emperador de Austria Francisco José fué al encuentro del de Alemania en la estación de Meldineyod, de donde el tren imperial se dirigió para Schoembrunn: la multitud aclamó á los dos monarcas.

Elogios del kaiser á Francisco José

El emperador Guillermo hizo en el palacio de Schoembrum grandes elogios del emperador de Austria, diciendo que éste trabaja hace 60 años por la felicidad de su país.

Suspensión de sesiones

El Reichstag ha aplazado sus sesiones hasta el 20 de Octubre.

Evitando manifestaciones

D. Jose Nakens, Mata é Ibarra, fueron puestos en libertad con gran premura, para evitar tal vez las manifestaciones que se habían anunciado.

REGISTRO CIVIL

Días 7 y 8

Fallecidos: Luisa Arroyo Alcinez, 14 años, tuberculosis pulmonar aguda.— Ascensión Moreno González, dos meses, atrepsia.

Nacidos: Francisco Martínez Pierro.

Casamientos: Isidro Bueno Vinagre con Angela Sansano Morillo.